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VORSICHT! WARNUNG!
GEFAHR!

CAUTION! WARNING! DANGER!

ATTENTION! AVERTISSEMENT!
DANGER!

Bitte lesen Sie die Betriebsan-
leitung und die dazugehdrigen
Sicherheitshinweise zur Be-
triebsanleitung vor Inbetrieb-
nahme sorgfaltig durch.

Read the operating instructions
and the associated safety notes
carefully before start-up.

Merci de lire le mode d’emploi
et les consignes de sécurité
associées attentivement avant la
mise en service.

Prima della messa in funzione,
leggere attentamente le
istruzioni per |'uso e le relative
avvertenze per la sicurezza.

Ein-/Ausschalten
Switching On / Off
Accensione/spegnimento
Mise en marche/arrét

Vor allen Arbeiten an der
Maschine Druckluftversorgung
unterbrechen.

Before any work is carried out
on the machine, disconnect the
compressed air supply.

Avant chaque utilisation
de la machine interrompre
|”alimentation en air comprimé.

Prima della messa in funzione,
leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e le relative
avvertenze per la sicurezza.

Beim Arbeiten mit der Maschine
stets Schutzbrille tragen.

Always wear goggles when
using the machine.

Toujours porter des lunettes
protectrices en travaillant avec
la machine.

Durante |'uso della macchina
utilizzare sempre gli occhiali di
protezione.
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ATTENZIONE! AVVERTIMENTO!
PERICOLO!

{ATENCION! jADVERTENCIA!
{PELIGRO!

ATENCAOQ! AVISO! PERIGO!

Lea detenidamente el

manual de instrucciones y las
indicaciones de seguridad
correspondientes del manual de
instrucciones antes de la puesta
en servicio.

Ler o manual de instrucoes e os
respetivos avisos de seguranca
constantes no mesmo, antes
de proceder a colocagdo em
funcionamento.

Lees voor de ingebruikname

de gebruiksaanwijzing en de
bijbehorende veiligheidsinstruc-
ties in de gebruiksaanwijzing
aandachtig door.

Conexién/desconexion
Ligar/desligar

In-en uitschakelen
Teend/sluk

Antes de ejecutar cualquier tra-
bajo en la maquina, interrumpir
el suministro de aire.

Antes de qualquer trabalho a
executar na maquina, cortar a
alimentacao de ar comprimido.

Onderbreek de persluchtverzor-
ging voordat u werkzaamheden
aan de machine uitvoert.

For enhver form for arbejde pa
maskinen, skal trykluftforsynin-
gen afbrydes.

Para trabajar con la maqui-
na, utilizar siempre gafas de
proteccion.

Usar sempre 6culos de
proteccao ao trabalhar com a
maquina.

Bij het werken met de machine
altijd een veiligheidsbril dragen.

AANDACHT! WAARSCHUWING!
GEVAAR!

OPMARKSOMHED! ADVARSEL!
FARE!

MERK FOLGENDE! ADVARSEL!
FARE!

Laes denne driftsvejledning

og de tilherende sikkerhe-
dsanvisninger til driftsvejled-
ningen grundigt igennem for
idrifttagningen.

Les instruksjonsboken og tilhe-
rende sikkerhetshenvisninger
noye for igangkjering.

Las fore idrifttagningen nogg-
rant igenom bruksanvisningen
och tillhérande sékerhetsforesk-
rifter till bruksanvisningen.

Lue kayttoohje ja kayttéoh-
jeeseen kuuluvat turvallisu-
usohjeet huolellisesti ennen
kayttoonottoa.

Inn-/utkopling
In-/urkoppling
Kaynnistys ja pysaytys

For et hvert arbeid pa maskinen
skal trykkluftforsyningen
avbrytes.

Stang alltid av tryckluftforsorj-
ningen innan nagra som helst
arbeten pa maskinen pabérjas.

Ennen kaikkia koneeseen
tehtdvia toimia se taytyy erottaa
paineilman syotosta.

MpLv §eKVOETE OTTOLAONTIOTE
epyacia otn pnxavr Lakoyte
™ Tpodpodoaia TEMETUEVOU
aépa.

Nar der arbejdes med maskinen,
skal man have beskyttelsesbril-
ler pa.

Bruk alltid vernebrille nar du
arbeider med maskinen.

Anvand alltid skyddsglaségon.

Kayta laitteella tydskennellessasi
aina suojalaseja.
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OBSERVERA! VARNING! FARAI
HUOMIO! VAROITUS! VAARA!

MPOZOXH! MPOEIAOMOIHZH!
KINAYNOZ!

DIKKAT! UYARI! TEHLIKE!
POZOR! VAROVAN! NEBEZPEC|!
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Mpwv amoé tnv évapén Asttoupyiag
Slafdote TG 0dnyieg Aettoupyiag kat
TG avtioToleg umodeifelg aopalelag.
Lutfen isletime almadan énce kullanim
kilavuzunu ve kullanim kilavuzuna
iliskin gtivenlik uyarilarini dikkatlice
okuyun.

Pred uvedenim do provozu si peclivé
prectéte ndvod k pouZziti a souvisejici
bezpecnostni pokyny k nédvodu k
pouziti.

Pred uvedenim do prevadzky si
pozorne precitajte navod na obsluhu a
prislusné bezpecnostné upozornenia.

Przed uruchomieniem uwaznie
przeczytaj instrukcje obstugi i

©£0n o€ AELTOUPYLO/EKTOG AELTOUPYAG
Acma/kapama

Zapnuti/vypnuti

Zapinanie/vypinanie

Makine Uzerinde yapilacak her turlt
calismalardan énce basingli hava bes-
lemesinin kesilmesi gerekmektedir.
Pred véemi pracemi na pfistroji
preruste napajeni ze zdroje stlaceného
vzduchu.

Pred vietkymi pracami na prist-

roji preruste napajanie zo zdroja
stlaceného vzduchu.

Przed przystapieniem do pracy na
maszynie nalezy odfaczy¢ zasilanie
sprezonego powietrza.

3TG EPYQOLEG PE TN pnxavh dopdTe
TIAVTOTE TIPOOTATEUTIKA YUAALA.

Aletle calisirken daima koruyucu
gozllk kullanin.

PFi prdci se strojem neustale nosit
ochranné bryle.

Pri praci so strojom vzdy noste ochran-
né okuliare.
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POZOR! NEBEZPECENSTVO!

UWAGA! OSTRZEZENIE!
NIEBEZPIECZENSTWO!

FIGYELEM! FIGYELMEZTETES! VESZELY!
POZOR! OPOZORILO! NEVARNO!
PAZNJA! UPOZORENIE! OPASNOST!

nalezace do niej wskazéwki dotyczace
bezpieczenstwa.

Kérjuk, tzembe helyezés el6tt
alaposan olvassa at az tizemeltetési Ut-
mutatdt és a hozzatartozd biztonsagi
utasitdsokat.

Pred zagonom natancno preberite na-
vodila za uporabo in z njimi povezane
varnostne informacije.

Prije pustanja u pogon pazljivo
procitajte upute za uporabu i
pripadajuce sigurnosne napomene.
Pries pradédami eksploatuoti atidZiai
perskaitykite eksploatavimo instrukcija
ir kartu su Sia instrukcija pateikiamus
saugos nurodymus.

Wiaczanie/wylgczanie
Be-/ kikapcsolas
Vklop/izklop
Ukljucivanje/iskljucivanje

A gépen végzett minden munka eldtt
meg kell szakitani a sdritett leveg6
ellatast.

Prije izvodenja bilo kojih radova na
stroju prekinuti opskrbu komprimir-
anim zrakom.

Pred vsakrsnim delom na stroju, preki-
niti oskrbo s komprimiranim zrakom.

Pries atlikdami bet kokius darbus
su jrenginiu, atjunkite suslégto oro
tiekima.

Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢
okulary ochronne.

Munkavégzés kozben ajanlatos
véddészemiveget viselni.

Pri delu s strojem vedno nosite zascitna
ocala.

Kod radova na stroju uvijek nositi
zastitne naocale.

DEMESIO! JSPEJIMAS! PAVOJUS!

BHUMAHVIE! TIPEOYMPEXOEHNE!
OMNACHOCTb!

BHUMAHWE! MPEOYNPEXOEHNE!
OMACHOCT!

PERICOL! AVERTIZARE! ATENTIE!

Mepen BBOAOM B 3KCTTyaTaLmio
BHUMATESbHO NpoYNTanTe
VHCTPYKLMIO MO KCMTyaTaLmm 1
COOTBETCTBYIOLLME YKa3aHUs Mo
TexHuKe 6e3onacHoCTy.

lMpeay nyckaHe B ekcrioatauus

MOt NpoYeTeTe BHUMATENHO
PBbKOBOACTBOTO 3a eKcrioatauust

1 CbOTBETHWUTE YKa3aHWs 3a
6e30MacHOCT OTHOCHO PbKOBOLCTBOTO
3a eKcrnoaTtaums.

Tnainte de punerea in functiune, vé
rugam s cititi cu atentie manualul de
utilizare si instructiunile de siguranta
aferente manualului de utilizare.

ljungimas ir isjungimas
BksitoyeHve/BbikntoyeHne
BkJitouBaHe v U3knoYBaHe
Pornire/oprire

lNepen BbINOSHEHWEM MtOObIX PaboT
Ha MalLMHe OTKIIOYMTb Noaady
©KaToro BO3ayxa.

lMpeay U3BbpLUBaHe Ha BCAKAKbB BUL,
paboTa No MallmHaTa NpekbeHeTe
BPb3KaTa C M3TOYHMKA Ha CrbCTeH
Bb3AyX.

inaintea oricéror lucréri la masina
intrerupeti alimentarea cu aer
comprimat.

Dirbdami su jrenginiu visada nesiokite
apsauginius akinius.

Mpu paboTe € UHCTPYMEHTOM BCeraa
HafleBalTe 3aLUMTHbIE OYKM.

Mpu paboTa ¢ MaluMHaTa BUHarun
HoceTe npefnasHu oumnna.

Purtati intotdeauna ochelari de
protectie cand utilizati masina.
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Gehorschutz tragen!
Wear ear protectors!

Toujours porter une protection
acoustique!

Siehe Seite ...
See page ...
Voir page ...
Vedi pagina ...

Schutzhandschuhe tragen!
Wear gloves!

Porter des gants de protection!
Indossare guanti protettivi!

Zubehor — Im Lieferumfang
nicht enthalten.

Accessory — Not included in
standard equipment.

Accessoires — Ces pieces ne font
pas partie de la livraison.

Accessorio — Non incluso nella
dotazione standard.

Keine Kraft anwenden.

Do not use force.

Ne pas appliquer de la force.
Non applicare forza.

Nur mit Ol einsetzbar.
Use only with oil.

A utiliser exclusivement avec
de I'huile.

Nur ohne Ol einsetzbar.
Use only without oil.

A utiliser exclusivement sans
huile.

Mit oder ohne Ol einsetzbar.

Can be used with or without oil.

A utiliser avec ou sans huile.
Utilizzabile con o senza olio.
Usar con o sin aceite.

Usar com ou sem éleo.
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Utilizzare le protezioni per
I'udito!

Usar protectores auditivos!
Use protectores auriculares!
Draag oorbeschermers!

Ver pédgina ...
Veja a pagina ...
Zie bladzijde ...
Seside ...

Usar guantes protectores

Use luvas de protecgéo!

Draag veiligheidshandschoenen!
Brug beskyttelseshandsker!

Accessorio — No incluido en el
equipo estandar, disponible en
la gama de accesorios.

Acessério — Nao incluido no
egipamento normal.

Toebehoren — Wordt niet
meegeleverd.

Tilbeher — Ikke inkluderet i
leveringsomfanget.

No aplique fuerza.

N&o aplique forca.
Geen kracht uitoefenen.
Brug ikke kraft.

Utilizzabile solo con olio.
Usar sélo con aceite.

Usar somente com dleo.
Alleen met olie te gebruiken.

Utilizzabile solo senza olio.

Usar sélo sin aceite.

Usar somente sem dleo.

Alleen zonder olie te gebruiken.

Met of zonder olie te gebruiken.
Kan bruges med eller uden olie.
Kan brukes med eller uten olje.

Kan anvandas med eller utan
olja.

Brug herevaern!

Bruk herselsvern!
Anvand horselskydd!
Kayta kuulosuojaimia!

Seside ...
Sesidan ...
Katso sivu ...
BAéme oehida ...

Bruk vernehansker !
Bar skyddshandskar!
Kayta suojakasineita!

Tilbeher —inngar ikke i
leveransen.

Tillbehor — Ingar ej i
leveransomfanget.

Lisalaite — Ei sisally
vakiovarustukseen.

Eaptruata - Agv
TMEPAapBavovTal 0Ta UAKA
mapadoang.

Ikke bruk kraft.
Anvénd ingen kraft.
Al3 kdyta vakivoimaa.
Mnv Bédete SUvaun.

Ma kun bruges med olie.

Skal bare brukes med olje.

Kan endast anvandas med olja.
Kaytetdan vain oljyn kera.

Ma kun bruges uden olie.

Skal bare brukes uten olje.

Kan endast anvéndas utan olja.
Kaytetaan vain ilman 6ljya.

Voidaan kayttaa oljyn kera tai
ilman.

Xpnouomoteltat pe 1 xwplg
AASL

Yagla veya yagsiz kullanilabilir.
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Dopdre mpoaotaacia akong
(wtaomideg)!

Koruyucu kulaklik kullanin!
Pouzivejte chranice sluchu !
Pouzivajte ochranu sluchu!

Bkz. sayfa ...
Viz strana ...
Pozri stranu ...
Patrz strona ...

Na popdte mpootatevtikd yavtal
Koruyucu eldivenlerinizi takiniz!
Pouzivejte ochranné rukavice!
Pouzivajte ochranné rukavice!

Aksesuar — Teslimat kapsaminda
degildir.

Prislusenstvi nenf soucasti dodavky.
Prislusenstvo — nie je sucastou
standardnej vybavy.

Wyposazenie dodatkowe dostepne
osobno.

Gu¢ kullanmayin.
Nepouzivejte silu.
Nepouzivajte silu.
Nie uzywac sity.

Xpnotuomoleitat povo pe AAdt.
Sadece yagla kullanilabilir.

Je mozné pouzit pouze s olejem.
Mozno pouzit iba s olejom.

Xpnowomoteltat povo xwpig AadL.
Sadece yagsiz kullanilabilir.

Je mozné pouzit pouze bez oleje.
Mozno pouzit iba bez oleja.

Je mozné pouzit s olejem nebo bez néj.

Mozno pouzit s olejom alebo bez
neho.

Stosuje sie z olejem lub bez.
Olajjal vagy anélkil hasznalhatd.
Uporaba z ali brez olja.
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Nalezy uzywac ochroniaczy uszu!
Hallasvédé eszkoz hasznalata ajanlott!
Nosite zascito za sluh!

Nositi zastitu sluha!

Nesioti klausos apsaugines priemones!

Lasda ... oldalt.

Glej stran ...
Pogledajte stranicu ...
Zr. .. psl.

Nosic¢ rekawice ochronne!
Hordjon véddkesztydit!
Nositi zas¢itne rokavice
Nositi zastitne rukavice!

Azokat a tartozékokat, amelyek
gyarilag nincsenek a készllékhez
mellékelve.

Oprema - ni vsebovana v obsegu
dobave.

Oprema — u opsegu isporuke nije
sadrzana.

Priedas — nejeina j tiekimo
komplektacija.

Ne alkalmazzon erét.
Brez uporabe sile.
Ne upotrebljavati silu.
Nenaudoti jégos.

Stosuje sie tylko z olejem.
Csak olajjal hasznalhato.
Uporaba samo z oljem.
Upotrebljivo samo sa uljem.

Stosuje sie tylko bez oleju.
Csak olaj nélkul hasznalhato.
Uporaba samo brez olja.
Upotrebljivo samo bez ulja.

Upotrebljivo sa uljem ili bez ulja.
Naudoti su arba be alyvos.

MprMeHeHne Kak c Maciom, Tak v 6e3
Macna.

Mo>ke fia ce M3non3Ba 1 ¢ Macio n
6e3 macno.

Monb3yiTech npucnocobneHusmm ons
3alUmMThI CTyXa.

[a ce Hocv NpeanasHo cpeacTso 3a
ayxal

Pentru a purta protectia urechilor.

CmoTpuTE CTPaHuLy ...
BuxTe cTpaHuua ...
Vezi pagina ...

Lietojiet aizsardzibas cimdus!
HapeBatb 3alwmTHbIe nepyatku!
[a ce HocAT NnpeanasHn pbkasuum!
Purtati manusi de protectie!

MpuHagnexHocT — B ctaHfapTHY0
KOMMIEKTALMIO HE BXOAWT.

Akcecoapu — He ce cbabpxaT B obema
Ha [ocTaBKaTa.

Accesoriu — Nu este inclus in echipa-
mentul standard.

He npumensanTe cuny.
He nsnonssante cuna.
A nu se aplica forta.

Naudoti tik su alyva.
MpUMeHeHne ToNbKO C MacSIOM.
M3nonsgante camo ¢ Mmacsio.

A se utiliza numai cu ulei.

Naudoti tik be alyvos.
MpumeHeHne 6e3 macna.
V13non3gaite camo 6e3 macso.
A se utiliza numai fara ulei.

Se poate utiliza cu sau fara ulei.
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Drehrichtung.
Direction of rotation.
Direction de rotation.
Direzione di rotazione.

CE Zeichen
European Conformity Mark
Marque CE
Marchio CE

EurAsian Konformitatszeichen.
EurAsian Conformity Mark.
Marque de qualité EurAsian.

Marchio di conformita EurAsian.
Certificado EAC de conformidad.

SYMBOLEN
SYMBOLER
SYMBOLER

Sentido de rotacion.
Sentido de rotagéo.
Draairichting.
Omdrejningsretning.

Marca CE
Marca CE
CE-maerke
CE-tegn

Marca de conformidade
EurAsian.

EurAsian-symbool van
overeenstemming.

EurAsian
overensstemmelsesmaerke.

SYMBOLER
SYMBOLIT
ZYMBOAA

Dreieretning.
Rotationsriktning.
Kiertosuunta.

KatetBuvon TepLlotpodns.

CE-tegn

CE-symbol

CE-merkki

Ynpa ouppopowong CE

EurAsian Konformitetstegn.
EurAsian
overensstammelsesymbol.

EurAsian-vaatimustenmukaisu-
usmerkki.
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Dénme yond.

Smér otaceni.
Smer otacania.
Kierunek obrotow.

CE isareti
Znacka CE
Znacka CE
Znak CE

EurAsian ofjpa mototntag.
EurAsian Uyumluluk isareti.
Euroasijskd znacka shody.
Eurodzijska znacka zhody.
Znak zgodnosci EurAsian.

SYMBOLE
SZIMBOLUMOK
SIMBOLI

Forgasirany.
Smer vrtenja.
Smjer okretanja.
Sukimosi kryptis.

CE-jelolés
CE-znak
Oznaka-CE
CE zenklas

Eurdzsiai megfeleléségi jelzés.

EurAsian oznaka o skladnosti.
EurAsian znak konformnosti.
,EurAsian” atitikties zenklas.

SIMBOLIAI
CUMBOJIbI

CUMBOJIN
SIMBOLURI

HanpasneHue BpalleHus.
Mocoka Ha BbpTeHe.
Directja de rotatje.

3Hak CE
Mapkumposka ,CE”
Marcaj CE

EAC - EQuHbI 3Hak obpalleHns
NPOAYKLMU Ha pbliHKE rocyaapcTs-
4neHoB TaMOXEHHOrO coto3a.

EurAsian 3Hak 3a CbOTBETCTBME.
Marcaj de conformitate EurAsian.
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Deutsch
English

us
Francais
Italiano
Espanol
Portugués
Nederlands
Dansk
Norsk
Svenska
Suomi
EAANVIKa
Tirkce
Cestina
Slovencina
Polski
Magyar
Slovensko
Hrvatski
LietuviSkai
Pyccknn
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Romania

Icindekiler Spis tresci Sadrzaj CbabpykaHue
Tartalom Turinys Cuprins
Vsebina CopepyxaHue

Textteil mit technischen Daten. Bitte unbedingt vor Gebrauch lesen!

Text part including technical data. Please read careful before use.

Text part including technical data. Please read careful before use.

Partie de texte contenant des données techniques. A lire impérativement avant I'emploi !

Parte di testo contenente dati tecnici. Si prega assolutamente di leggere prima dell’uso!

Parte del texto con datos técnicos. jRogamos que lea atentamente estas indicaciones antes
de usar el aparato!

Texto com dados técnicos. Por favor, leia-o antes da utilizagao!

Tekstgedeelte met technische gegevens. Vo6r gebruik absoluut doorlezen!
Tekstdel med tekniske data. Lees venligst ubetinget disse for brug!

Tekst med tekniske data. Skal leses for bruk!

Textdel med tekniska data. Las noga igenom denna del innan anvandningen!

Tekstiosuus siséltaa tekniset erittelyt. Lue ehdottomasti ennen laitteen kayttoa!

KEIUEVO PE TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA. MNPV amd Tn XPrion Tou TTPoioVTOG TIPETEL
oWoONATIOTE va SLABACETE TIPOTEKTIKA TLG OXETIKEG 0ONyieg!

Teknik veriler. Latfen kullanmadan 6nce mutlaka okuyunuz!
Textova ¢ast s technickymi Udaji. Bezpodminedné si je pred pouzitim pfistroje prectéte!

Textova Cast s technickymi idajmi. Bezpodmienecne si ich pred pouzitim pristroja
precitajte!

Czesc tekstowa z danymi technicznymi. Prosze koniecznie przeczytac przed uzyciem!
Mdszaki adatokat. Hasznalat el6tt feltétlendl el kell olvasni!

Del besedila s tehni¢nimi podatki. Pred uporabo obvezno prebratil

Dio teksta sa tehnickim podacima. Molimo obvezno procitati prije uporabe!

Tekstas su techniniais duomenimis. Batinai perskaitykite pries naudojima!

Paspen ¢ TexHM4ecknMm xapaktepuctkamu. ObsizaTeNlbHO NPoOYecTb Nepes,
“cnonb3oBaHyem!

YacT ¢ TexHMyecky AaHHW. Mons, HenpeMeHHO NpoYeTeTe Npeam ynotpedal

Parte de text cu date tehnice. A se citi obligatoriu fnainte de utilizare!
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ol oil Huile Olio Aceite Oleo Olie Olie Olje
Olja oljy Autavtiké Yag olej Olej Olej Olaj Olje
Ulje Alyva Macno Macno Ulei
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Getriebeschmierung notwendig?

Fett (o]}
_ [g] Menge
4-5 [Tropfen] Menge
8 [Std] Betriebsstunden
68|40 [cSt] | [°C] Viskositat

@ Gear lubrication necessary?

Grease oil
_ [g] Quantity
4-5 [drops] Quantity
8 [hrs] Operating hours
6840 [cSt] | [°C] viscosity

@ Lubrification de la transmission nécessaire ?

Graisse Huile
- [g] quantité
4-5 [gouttes] quantité
8 [h] heures de service
68|40 [cSt] | [°C] Viscosité

® Getriebeschmierung notwendig?

Grasso Olio
_ [g] Quantita
4-5 [Gocce] Quantita
8 [Ore] Ore di esercizio
68|40 [cSt] | [°C] Viscosita

Getriebeschmierung notwendig?

Fett ol
_ [g] Menge
4-5 [Tropfen] Menge
8 [Std] Betriebsstunden
68|40 [cSt] | [°C] Viscosidad

Lubrificagdo da engrenagem necessaria?

Iub'\lﬁ?iscsaante Oleo
- [g] Quantidade
4-5 [Gotas] Quantidade
8 [H] Horas de servico
68 |40 [eSt] | [°C] Viscosidade

AES™

@ Smering overbrenging noodzakelijk?

Vet Olie
4-5
8
68 | 40

Er gearsmering nedvendig?
Fedt Olie
4-5
8
68140

Girsmering ngdvendig?
Fett Olje
4-5
8
68140

@ Kravs vaxelsmorjning??
Fett Olja
4-5
8
68140

@ Vaihdevoitelu tarpeen?
rasva oljy
4-5
8
68|40

[g] Hoeveelheid
[Druppels] Hoeveelheid
[Uur] Bedrijfsuren

[cSt] | [°C] Viscositeit

[9] Maengde
[Draber] Maengde
[Timer] Driftstimer
[cSt] | [°C] Viskositet

[g] mengde

[Draper] mengde

[t] driftstimer

[cSt] | [°C] oljeviskositet

[9] Mangd
[droppar] Mangd
[h] Drifttimmar
[cSt] | [°C] Viskositet

[g] maara

[tippaa]l maara

[h] kayttotunnit

[cSt] | [°C] viskositeetti

Amatteitat Airtavon kipwrtioy;

Ipaco AUTavTtiko

4-5

68|40

[g] Mogdtnta
[Ztayoveg] Moodtnta
[Qpeg] Qpeg Aettoupyiag
[cSt] | [°C] 1§wdeg



DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität

AES

@ Sanziman yaglama gerekli mi?

Gres Yag
4-5
8
68140

[g] Miktar

[Damla] Miktar
[Saat] Calisma saatleri
[cSt] | [°C] viskozitesi

@ Je nutné mazani prevodovky?

tuk olej
4-5
8
6840

@ Nutné mazanie prevodovky?

Tuk Olej
45
8
68|40

[9] mnoZstvi

[kapky] mnoZstvi
[hod] provozni hodiny
[cSt] | [°C] viskozita

[g] mnozstvo

[kvapky] mnozstvo

[hod] prevadzkové hodiny

[cSt] | [°C] viskozita

Smarowanie przektadni jest konieczne?

Smar Olej
4-5
8
68140

@ nyel kenést a hajtom?
Zsir Olaj
4-5
8
68140

[g] llos¢

[kropli] llo$¢

[h] godzin pracy
[cSt] | [°C] lepkos¢

[g] Mennyiség
[csepp] Mennyiség
[6ra] Uzemoéréak

[cSt] | [°C] viszkozitas

@ Ali je potrebno mazanje menjalnika?

Mast Olje

4-5

68 | 40

[g] koli¢ina

[kapljice] koli¢ina
[ure] obratovalne ure
[cSt] | [°C] viskoznost

PFERD

A

@ Je lineophodno podmazivanje prijenosnika?

Mast Ulje
4-5
8
68|40

[g] Koli¢ina

[kapi] Koli¢ina

[h] Radni sati

[eSt] | [°C] viskoznost

® Ar reikia sutepti pavary déze?

Tepalas Alyva
4-5
8
6840

[g] kiekis
[laseliai] kiekis
[val.] darbo valandos

[eSt] | [°C] Klampumas

@ TpebyeTcs nn cMaska pefyktopa?

KoHcucreHTHas

cMaska Macno

45
8
68|40

[r] konnuecTBO
[Kannu] konnyectso
[Yac] yackl skcnnyaTauymum

[CSt] | [°C] Bsi3KOCTL

Heo6XxoAnMO nn e cMasBaHe Ha pedykTopa?

Mpec Macno
4-5
8
68140

Gear lubrication necessary?

Grasime Ulei

4-5

6340

[g] KonunyecTso
[kanku] KonuyectBo
[uac] PaboTHK Yacose

[cSt] | [°C] BuckosuTeT

[g] cantitate
[picaturi] cantitate
[h] ore de functionare
[eSt] | [°C] Vascozitate



DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität
DBF_[g] Menge
DBF_[Tropfen] Menge
DBF_[Std] Betriebsstunden
DBF_[cSt] | [°C] Ölviskosität

PFERD
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Maschinentyp (1,2): Winkelschleifer
(1) Bezeichnung

Mat.-Nr.

EAN

Seriennummernband [von]
Seriennummernband [bis]

(2) Bezeichnung

Mat.-Nr.

EAN

Seriennummernband [von]
Seriennummernband [bis]
[Tropfen/min] Motordlung im Betrieb
[cSt] Olviskositat

Getriebeschmierung notwendig?

[bar] Maximaler Betriebsdruck

[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Ol] Luftqualitat
[m*/min] Luftverbrauch Leerlauf

[m3/min] Luftverbrauch bei Last
Abluftaustritt vorne

Abluftaustritt hinten

[rpm] Leerlaufdrehzahl

Drehrichtung Rechtslauf

Drehrichtung Linkslauf

[W] Leistungsabgabe

[DIN 1SO] | [dB(A)] Gerausch/Schalldruckpegel
[dB(A)] bei >80 dB(A) Schallleistungspegel
[dB(A)] Unsicherheit K - Gerausch
[

D\N 1SO] | [m/s?] Schwingungsemissionswerte ah/
ah

[m/sz] Unsicherheit K - Schwingung

[°C| °C] Umgebungstemperatur im Betrieb

[mm] Artikel BemaBung L/B/H

[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)

[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
Lieferumfang

[mm]inkl. Spannzange

[ANZ] Werkzeughalter

[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlussel

[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schliissel

[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schliissel

[@mm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Ldnge

[@mm] | [m] Abluftschlauch Innen / Lange

[@"] Gewindeanschluss

[@"] | [Bezeichnung] Tiille

[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehor

Zeichnungen und Ersatzteillisten unter
https://spareparts.pferd.com

Sonderanfertigung

Die vorliegende Anleitung gilt auch fur alle indivi-
duellen Kunden- und Sonderanfertigungen, die die
gleichen oder geringeren Gefahrdungen aufweisen
und auf der in dieser Anleitung dargestellten vollstan-
digen/unvollstdndigen Maschine basieren.

PFERD

e @

Machine type (1,2): Angle grinder
(1) Description

Mat. no.

EAN

Serial number range [from]

Serial number range [to]

(2) Description

Mat. no.

EAN

Serial number range [from]

Serial number range [to]
[drops/min] Motor oiling in operation
[cSt] Oil viscosity

Gear lubrication necessary?

[bar] Maximum operating pressure

[DIN 1SO] | [particles/water/oil] Air quality

[m*/min] Air consumption when idle

[m3/min] Air consumption at load

Exhaust direction - front

Exhaust direction - rear

[rpm] Idle speed

Rotation direction clockwise

Rotation direction anticlockwise

W] Power output

DIN ISO] | [dB(A)] Noise / sound pressure level
B(A)] at >80 dB(A) Sound power level
B(A)] Noise uncertainty K

DIN ISO] | [m/s?] Vibration emission values, ah/ah, SG

[

[

ld

[d

[

[m/s?] Vibration uncertainty K

[°C | °C] Ambient temperature in operation
[mm] Item dimensions L/W/H

[kg] (1) Net weight (without hose and cable)
[kg] (2) Net weight (without hose and cable)
Included in delivery

[mm] Including collet

[Qty] Arbor

[Qty] | [Designation] 1. Key

[Qty] | [Designation] 2. Key

[Qty] | [Designation] 3. Key

[@mm] | [m] Air supply hose internal diam. / length
[@mm] | [m] Exhaust hose internal diam. / length
[@"] Threaded connection

[@"] | [Designation] Nozzle

[Qty] | [Designation] Other accessories

Drawings and spare parts lists can be found at
https://spareparts.pferd.com

Custom-made products

These operating instructions also apply to all custo-
mised and custom-made products that have the same
or fewer hazards and are based on the complete/
incomplete machines detailed in these operating
instructions.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör

PFERD
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Type de machine (1,2): Meuleuses d'angle

(1) Désignation

N° du matériau

EAN

Bande de numéro de série [a]

Bande de numéro de série [de]

(2) Désignation

N° du matériau

EAN

Bande de numéro de série [a]

Bande de numéro de série [de]

[goutte/min] Lubrification du moteur en
fonctionnement

[cSt] Viscosité de I'huile

Lubrification de la transmission nécessaire ?

[bar] Pression d'utilisation maximale

[DIN ISO] | [particule/eau/huile] Qualité de I'air
[m3/min] Consommation d'air & vide

[m?/min] Consommation d'air avec charge
Echappement d'air - Avant

Echappement d'air - Arriére

[tr/min] Vitesse de rotation a vide

Sens de rotation marche a droite

Sens de rotation marche a gauche

[W] Puissance délivrée

[DIN ISO] | [dB(A)] Bruit/Niveau de pression acoustique
[dB(A)] pour > 80 dB(A) Niveau de I'intensité
acoustique

[dB(A)] Incertitude K - Bruit

[DIN ISO] | [m/s?] Valeurs d'émission vibratoire ah/
ah, SG

[m/s?] Incertitude K - Vibration

[°C | °C] Température ambiante en fonctionnement
[mm] Dimensions article L/I/H

[kg] (1) Poids net (sans flexible ni cable)

[kg] (2) Poids net (sans flexible ni cable)

Contenu de la livraison

[mm] Pince de serrage incluse

[QTE] Porte-outil

[QTE] | [Désignation] 1ére clé

[QTE] | [Désignation] 2ére clé

[QTE] | [Désignation] 3ere clé

[@mm] | [m] Flexible d‘alimentation intérieur /
longueur

[@mm] | [m] Flexible d'échappement intérieur /
longueur

[@"] Raccord fileté

[@"] | [Désignation] Embout

[QTE] | [Désignation] Autres accessoires

Schémas et listes des piéces de rechange sur
https://spareparts.pferd.com

Fabrication spéciale

Ce mode d'emploi est également valable pour toutes
les fabrications individuelles spécifiques aux clients et
les fabrications spéciales qui présentent des risques
identiques ou inférieurs et qui sont basées sur la
machine compléte/incompléte décrite dans ce mode
d'emploi.

Francais / Italiano

@

Tipo di macchina (1,2): Smerigliatrici angolari
(1) Denominazione

Cod. mat.

EAN

Intervallo dei numeri di serie [da]

Intervallo dei numeri di serie [a]

(2) Denominazione

Cod. mat.

EAN

Intervallo dei numeri di serie [da]

Intervallo dei numeri di serie [a]

[Gocce/min] Oliatura del motore in esercizio
[cSt] Viscosita dell'olio

E necessaria la lubrificazione della trasmissione?
[bar] Pressione d'esercizio massima

[DIN ISO] | [Particella/acqua/olio] qualita dell'aria
[m3/min] Consumo dell'aria in stato di inattivita
[m?3/min] Consumo dell'aria in stato di carico
Scarico dell'aria - anteriore

Scarico dell'aria - posteriore

[rom] Numero di giri a vuoto

Rotazione Destra

Rotazione Sinistra

[W] Potenza in uscita

[DIN 1SO] | [dB(A)] Rumore/Livello di pressione sonora

[dB(A)] con >80 dB(A) Livello di potenza sonora

[dB(A)] Incertezza K - Rumore

[DIN ISO] | [m/s?] Valori di emissione delle vibrazioni
ah/ah, SG

[m/s?] Incertezza K - Vibrazione

[°C | °C] Temperatura ambiente in fase di esercizio
[mm] Quotatura articolo L/A/A

[kg] (1) Peso netto (senza tubo flessibile e cavo)

[kg] (2) Peso netto (senza tubo flessibile e cavo)
Oggetto della fornitura

[mm]incluse pinza portautensili

[NUM] Supporto utensile

[NUM] | [Denominazione] 1° chiave

[NUM] | [Denominazione] 2° chiave

[NUM] | [Denominazione] 3° chiave

[@mm] | [m] Tubo flessibile dell‘aria di alimentazione
diametro interno / lunghezza

[@mm] | [m] Tubo flessibile dell‘aria di scarico diametro
interno / lunghezza

[@"] Attacco filettato

[@"]| [Denominazione] Guaina

[NUM] | [Denominazione] Altri accessori

Disegni e liste dei pezzi di ricambio al link
https://spareparts.pferd.com

Produzione speciale

Le presenti istruzioni per I'uso trovano validita anche
per tutte le produzioni individuali per cliente e per
quelle speciali che presentano i medesimi pericoli o
pericoli minori e si basano sulla macchina/quasi-mac-
china raffigurata nelle presenti istruzioni per I'uso.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör

Espariol / Portugués
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Tipo de maquina (1,2): Amoladoras angulares

(1) Denominacién

N.° mat.

EAN

Banda de niimeros de serie [hasta]

Banda de niimeros de serie [desde]

(2) Denominacién

N.° mat.

EAN

Banda de niimeros de serie [hasta]

Banda de niimeros de serie [desde]

[Gotas/min] Aceitado del motor en la operacion

[cSt] Viscosidad del aceite

¢Es necesario lubricar el engranaje?

[bar] Presion de operacién maxima

[DIN 1SO] | [particulas/agua/aceite] Calidad del aire

[m3/min] Consumo de aire en vacio

[m?/min] Consumo de aire con carga

Salida de aire - delantera

Salida de aire - trasera

[rpm] Nuimero de revoluciones en vacio

Direccién de giro Rotacién a la derecha

Direccion de giro Rotacién a la izquierda

[W] Potencia suministrada

[DIN 1SO] | [dB(A)] Ruido/Nivel de presién acustica

[dB(A)] con > 80 dB(A) Nivel de potencia acustica

[dB(A)] Inseguridad K-Ruido

[DIN ISO] | [m/s?] Valores de emisiones de oscilaciones
ah/ah, SG

[m/s?] Inseguridad K-Oscilacién

[°C| °C] Temperatura ambiente en la operacién

[mm] Dimensiones articulo L/An/Al

[kg] (1) Peso neto (sin manguera ni cable)

[kg] (2) Peso neto (sin manguera ni cable)

Accesorios incluidos

[mm] incl. mordaza

[CANT] Perno

[CANT] | [Denominacién] 1.2 llave

[CANT] | [Denominacién] 2.2 llave

[CANT] | [Denominacién] 3.2 llave

[@mm] | [m] Manguera de alimentacién interior/

‘[%nrgm] | [m] Manguera de salida de aire interior/

longitud

[@"] Rosca

[@"]| [Denominacién] Boquilla

[CANT] | [Denominacién] Otros accesorios

Planos y listados de repuestos en

https://spareparts.pferd.com

Realizacion especial

Las presentes instrucciones de manejo tienen validez

para todas las realizaciones individuales para clientes y

especiales que presenten los mismos riesgos o riesgos

menores y que se basen en la maquina completa/

incompleta representada en estas instrucciones de

manejo.
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Tipo de maquina (1,2): Esmerilhadeiras angulares
(1) Designacao

N.° mat.

EAN

Lote de niumeros de série [até]

Lote de numeros de série [de]

(2) Designacao

N.° mat.

EAN

Lote de numeros de série [até]

Lote de nimeros de série [de]

[Gotas/min] Lubrificacdo do motor durante o
funcionamento

[cSt] Viscosidade do dleo

Lubrificacdo da engrenagem necesséria?

[bar] Pressao de servico maxima

[DIN ISO] | [Particulas/Agua/Oleo] Qualidade do ar
[m3/min] Consumo de ar sem carga

[m?/min] Consumo de ar com carga

Saida de ar - dianteira

Saida de ar - traseira

[rpm] Velocidade de rotagdo sem carga

Sentido de rotacdo Direita

Sentido de rotagdo Esquerda

[W] Poténcia

[DIN 1SO] | [dB(A)] Rufdo/Nivel de pressao sonora
[dB(A)] a> 80 dB(A) nivel de poténcia sonora
[dB(A)] Incerteza K - ruido

[Dll\ééso | [m/s?] Valores de emissao de vibracdes ah/
[m/s?] Incerteza K - vibracdo

[°C | °C] Temperatura ambiente em funcionamento
[mm] Dimensées do artigo C/L/A

[kg] (1) Peso liquido (sem tubo e sem cabo)

[kg] (2) Peso liquido (sem tubo e sem cabo)

Volume de fornecimento

[mm] Incl. pinca de aperto

[QUANT] Porta-ferramentas

[QUANT] | [Designacao] 1.2 chave

[QUANT] | [Designacao] 2.2 chave

[QUANT] | [Designacao] 3.2 chave

[@mm] | [m] Tubo do ar de admiss&o didmetro
interno/comprimento

[@mm] | [m] Tubo do ar de exaust&o didmetro interno/
comprimento

[@"] Ligacdo roscada

[@"] | [Designacao] Manga

[QUANT] | [Designacao] Outros acessorios

Esquemas e listas das pecas sobressalentes em
https://spareparts.pferd.com

Modelo especial

O presente manual de instrucdes também se aplica a
todos os modelos individuais de clientes e a todos os
modelos especiais que apresentem os mesmos perigos
ou perigos inferiores e que se baseiem na maquina
completa/incompleta descrita no presente manual de
instrucoes.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
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Machinetype (1,2): Haakse slijpmachines
(1) Aanduiding

Mat.nr.

EAN

Serienummerreeks [tot]

Serienummerreeks [van]

(2) Aanduiding

Mat.nr.

EAN

Serienummerreeks [tot]

Serienummerreeks [van]

[druppels/min] Motorsmering in bedrijf

[cSt] Olieviscositeit

Smering overbrenging noodzakelijk?

[bar] Maximale bedrijfsdruk

[DIN ISO] | [deeltjes/water/olie] Luchtkwaliteit
[m3/min] Luchtverbruik stationair

[m3/min] Luchtverbruik bij belasting

Richting luchtafvoer - naar voren

Richting luchtafvoer - naar achter

[rpm] Stationair toerental

Draairichting Rechtsdraaiend

Draairichting Linksdraaiend

[W] Afgegeven vermogen

[DIN 1SO] | [dB(A)] Geluid/geluidsdrukniveau
[dB(A)] bij > 80 dB(A) Geluidsvermogensniveau
[dB(A)] Onzekerheid K - Geluid

[DIN I1SO] | [m/s?] Trillingsemissiewaarden ah/ah, SG
[m/s?] Onzekerheid K - Trilling

[°C | °C] Omgevingstemperatuur in bedrijf
[mm] Artikel afmetingen L/B/H

[kg] (1) Nettogewicht (zonder slang en kabel)
[kg] (2) Nettogewicht (zonder slang en kabel)
Leveringsomvang

[mm]incl. Spantang

[AANT] Gereedschapshouder

[AANT] | [Aanduiding] 1e sleutel

[AANT] | [Aanduiding] 2e sleutel

[AANT] | [Aanduiding] 3e sleutel

[@mm] | [m] Luchttoevoerslang binnen / lengte

[@mm] | [m] Luchtafvoerslang binnen / lengte

[@"] Schroefdraadaansluiting

[@"] | [Aanduiding] Huls

[AANT] | [Aanduiding] Overige accessoires
Tekeningen en onderdelenlijsten op
https://spareparts.pferd.com

Speciale uitvoeringen

Deze bedieningshandleiding geldt ook voor alle
individuele uitvoeringen voor klanten en alle speciale
uitvoeringen die dezelfde of lagere gevaren hebben
en gebaseerd zijn op de in deze bedieningshand|ei-
ding beschreven volledige/onvolledige machine.

Nederlands / Dansk

Maskintype (1,2): Vinkelsliber
(1) Betegnelse

Mat.nr.

EAN

Serienummeromrade [til]
Serienummeromrade [fra]

(2) Betegnelse

Mat.nr.

EAN

Serienummeromrade [til]
Serienummeromrade [fra]
[Draber/min] motoroliering i drift
[cSt] olieviskositet

Er gearsmering ngdvendig?

[bar] maksimalt driftstryk

[DIN ISO] | [partikler/vand/olie] luftkvalitet
[m3/min] luftforbrug i tomgang

[m?3/min] luftforbrug ved belastning
Udstedningsluftudgang foran
Udstadningsluftudgang bag

[rpm] tomgangsomdrejningstal
Rotationsretning med uret
Rotationsretning mod uret

[W] udgangseffekt

[DIN 1SO] | [dB(A)] stej/lydtryksniveau
[dB(A)] ved > 80 dB(A) lydeffektniveau
[dB(A)] usikkerhed K - stoj

[DIN ISO] | [m/s?] Svingningsemissionsveerdier ah/
ah, SG

[m/s?] usikkerhed K - svingning

[°C | °C] omgivelsestemperatur i drift

[mm] artikelmal L/B/H

[kg] (1) nettoveegt (uden slange og kabel)
[kg] (2) nettoveegt (uden slange og kabel)
Leveringsomfang

[mm]inkl. Spaendetang

[ANT] veerktejsholder

[ANT] | [betegnelse] 1. nagle

[ANT] | [betegnelse] 2. negle

[ANT] | [betegnelse] 3. negle

[@mm] | [m] luftforsyningsslange, indvendig diameter

/ lengde X o

[@mm] | [m] afgangsluftslange, indvendig diameter

/ lengde

[@"] gevindtilslutning

[@"] | [Betegnelse] tylle

[ANT] | [betegnelse] Andet tilbehor

Tegninger og reservedelslister findes pa
https://spareparts.pferd.com

Specialudferelse

Den foreliggende betjeningsvejledning gaelder ogsa
for alle individuelle kunde- og specialudferelser, der
har de samme eller mindre farer, og som er baseret pa
den feerdige maskine/delmaskinen, der er vist i denne
betjeningsvejledning.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör

Norsk / Svenska
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20000000
97000000
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Maskintype (1,2): Vinkelsliper

(1) Betegnelse

Mat.nr.

EAN

Serienummerrekke [til]
Serienummerrekke [fra]

(2) Betegnelse

Mat.nr.

EAN

Serienummerrekke [til]
Serienummerrekke [fra]

[drdper/min] smering av motoren med olje under drift
[cSt] oljeviskositet

Girsmering nedvendig?

[bar] maksimalt driftstrykk

[DIN ISO] | [partikler/vann/olje] luftkvalitet
[m*/min] luftforbruk tomgang

[m3/min] luftforbruk ved last
Avtrekksuttak foran

Avtrekksuttak bak

[rpm] tomgangsturtall

Dreieretning mot heyre

Dreieretning mot venstre

[W] utgangseffekt
[DIN ISO] | [dB(A)] stay/lydtrykkniva
[dB(A)] ved > 80 dB(A) lydeffektniva
[dB(A)] usikkerhet K - stay

[DIN ISO] | [m/s?] Vibrasjonsemisjonsverdier ah/ah, SG
[m/s?] usikkerhet K - vibrasjon

[°C| °C] omgivelsestemperatur i drift
[mm] artikkel dimensjonering L/B/H

[kg] (1) nettovekt (uten slange og kabel)
[kg] (2) nettovekt (uten slange og kabel)
Leveringsomfang

[mm] inkl. Fastspenningsmekanisme
[ANT] verkteyholder

[ANT] | [betegnelse] 1. Nokkel

[ANT] | [betegnelse] 2. Nokkel

[ANT] | [betegnelse] 3. Nokkel

[@mm] | [m] tilferselsluftslange innvendig diameter

/lengde

[@mm] | [m] avtrekksluftslange innvendig / lengde
[@"] gjengetilkobling

[@"] | [betegnelse] bassing

[ANT] | [betegnelse] Annet tilbeher

Tegninger og reservedelslister pa
https://spareparts.pferd.com
Spesialkonstruksjon

Denne bruksanvisningen gjelder ogsa for alle individu-
elle kunde- og spesialkonstruksjoner som har samme
eller mindre farer og som den fullstendige/ufullstendi-
ge maskinen i denne bruksanvisningen er basert pa.

PFERD
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Maskintyp (1,2): Vinkelslipmaskiner
(1) Beteckning

Materialnr

EAN

Serienummerband [t.o.m.]
Serienummerband [fr.o.m.]

(2) Beteckning

Materialnr

EAN

Serienummerband [t.0.m.]
Serienummerband [fr.o.m.]
[droppar/minut] Motoroljning under drift
[cSt] Oljeviskositet

Krévs véxelsmorjning?

[bar] Hogsta arbetstryck

[DIN ISO] | [Partiklar/Vatten/Olja] Luftkvalitet
[m*/min] Luftférbrukning tomgdng
[m3/min] Luftférbrukning med last
Franluftsutslapp - framat

Franluftsutslapp - bakat

[rpm] Tomgangsvarvtal

Rotationsriktning hégergang
Rotationsriktning vanstergang

[W] Effektforbrukning
[DIN 1SO] | [dB(A)] Buller/Ljudtryckniva

[dB(A)] vid > 80 dB(A) Ljudeffektniva

[dB(A)] Osékerhet K - Buller

[DIN ISO] | [m/s?] Vibrationsemissionsvarden ah/ah, SG
[m/s?] Osakerhet K - Vibration

[°C| °C] Omgivningstemperatur under drift

[mm] Artikel mattsattning L/B/H

[kg] (1) Nettovikt (utan slang och kabel)

[kg] (2) Nettovikt (utan slang och kabel)
Leveransomfattning

[mm]inkl. spannhylsa
[Antal] Verktygshallare
[Antal] | [Beteckning] Nyckel 1

[Antal] | [Beteckning] Nyckel 2

[Antal] | [Beteckning] Nyckel 3

[@ mm] | [m] Tilluftslang innerdiameter / langd
[@ mm] | [m] Franluftslang innerdiameter / langd
[@ "] Ganganslutning

[@ "] [Beteckning] Hylsa

[Antal] | [Beteckning] Ovriga tillbehor

Ritningar och reservdelsforteckningar finns pa
https://spareparts.pferd.com

Specialtillverkning

Denna bruksanvisning géller ocksa for alla individuella
kund- och specialtillverkningar som medfér samma
eller lagre risker och som &r baserade pa den i denna
bruksanvisning visade fullstandiga / ofullstandiga
maskinen.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
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Konetyyppi (1,2): Kulmahiomakone
(1) Nimike

Mat.nro

EAN

Sarjanumeroalue [saakka]
Sarjanumeroalue [alk.]

(2) Nimike

Mat.nro

EAN

Sarjanumeroalue [saakka]
Sarjanumeroalue [alk.]

[tippaa/min] moottoriéljy kdytossa

[cSt] 6ljyn viskositeetti

Vaihdevoitelu tarpeen?

[bar] maksimikéyttopaine

[DIN ISO] | [hiukkaset/vesi/6ljy] ilmanlaatu
[m?/min] iimankulutus tyhjakéynti
[m3/min] iimankulutus kuormitettuna
Poistoilman poistoaukko edessa
Poistoilman poistoaukko takana

[rpm] tyhjakayntikierrosluku
Py6rimissuunta myotapaivaan
Pydrimissuunta vastapaivaan

[W] antoteho

[DIN ISO] | [dB(A)] melu/danenpainetaso
[dB(A)] > 80 dB(A) aanenpainetaso
[dB(A)] epavarmuus K - melu

[DIN ISO] | [m/s?] Tarindpéasto ah/ah, SG
[m/s?] epavarmuus K - tarind

[°C | °C] ympariston lampatila kaytossa
[mm] tuotemitat P/L/K

[kg] (1) nettopaino (iiman letkua ja kaapelia)
[kg] (2) nettopaino (ilman letkua ja kaapelia)
Toimituslaajuus

[mml] kiristysholkki mukaan luett.
[lukumaara] tyokalunpidin

[lukumaara] | [nimike] 1. avain
[lukumaara] | [nimike] 2. avain
[lukumaara] | [nimike] 3. avain

[@mm] | [m] tuloilmaletku sisa / pituus

[@mm] | [m] poistoilmaletku sisa / pituus

[@"] kierreliitanta

[@"]] [nimike] l&pivientieristin

[lukumaara] | [nimike] Muut lisdvarusteet
Piirustukset ja varaosaluettelot osoitteessa https://
spareparts.pferd.com

Erikoisvalmiste

Tama kayttéohje on voimassa myos kaikille yksilollisille
asiakas- ja erikoisvalmisteille, joiden aiheuttamat
vaarat ovat samanlaisia tai pienempi ja jotka poh-
jautuvat tassa kayttoohjeessa esitettyyn téydelliseen
koneeseen / puolivalmisteeseen.

Suomi / EAAnvika

Tomog pnxavrpatog (1,2): fwviakog Astavtnpag
(1) Neprypadn

Ap. UALKOU

EAN

EUpog aptBpou oepdg [¢wg]

EVpog apBpou celpag [amd]

(2) Neprypadn

Ap. UALkOU

EAN

EVpog apBpou oetpag [£wg]

EUpog apBpou oelpag [amo]

[Ztayoveg/Aemtd] Almavon kivntrpa katd
Aettoupyla

[cSt] 1€w6eg Aadlov

Amnateital Aitavon kiwtioy;

[bar] Méytotn mieon Aettoupyiag

[DIN ISO] | [Zwpatibia/vepd/Aadt] Modtnta aépa
[m?/min] KatavéAwon aépa og Aettoupyia dveu
doptiou

[m?/min] KatavéAwon aépa o€ Aettoupyia uTé dpoptio
E€060G 0€pa ESATULONG OTO UTIPOCTIVO HEPOG
E€0d0g aépa e§atpLong oTo Ttiow HEPOG

[o.a.\.] ApBudg oTpodwv Aettoupyiag aveu poptiou
Dopd meplotpodrg AeloaTpodn Aettoupyia

Popd meplotpodng Aplotepdatpodn Aettoupyia
[W] Amtod1ddpevn toxug

[DIN ISO] | [dB(A)] ©6puBog/oTdBn nxorieong
[dB(A)] o€ oTaBun nyomieong > 80 dB(A)

[dB(A)] ActaBela K - B6puBog

[DIN I1SO] | [m/s?] Tyuég Talavtwoewy ah/ah, SG
[m/s?] AotdBela K - tadvtwon

[°C | °C] ©eppokpacia mepBarlovTog oe Aettoupyia
[mm] Awaotdoelg mpoidvtog M/M/Y

[kg] (1) KaBapd Bapog (xwpig AdoTixo kat kaAwsLlo)
[kg] (2) KaBapd Bapog (xwpig AdoTixo Kat kaAwsLo)
Avtikeipevo mapadoang

[mm] Zupmep. KOAET

[APIB] ZtripLypa epyadeiou

[APIO] | [meptypadn] 1. KAedi

[APIO] | [mepiypadr] 2. Khetdi

[APIO] | [eptypadn] 3. KAeldi

[@mm] | [m] AdoTixo TaPOXNG CEPQ ECWTEPLKS /

KO!
F(Z?mrrﬁ] | [m] AdoTtiko amaywyng aépa eoWTEPIKS /
prkog
[@"] Emelpwpa olvdeang
[@"] | [meptypadn] ZdLykTrpag
[APIO] | [meplypadr] AAa aSecoudp
TxXEdLa KaL KATAAOYOL AVTOAACKTIKWY OTO
https://spareparts.pferd.com
EL8LKH KaTaoKeun
OLTapoloeg 0dnYIEG XPriong LoXUOULV Kal yLa.
€LOLKEG KATOOKEUEG KO TIAPAYYEALEG TIEAATWY, OL
OTIOLEG TIAPOU- GLACOUV TOUG LOLOUG 1) UIKPOTEPOUG
KwdUvoug kat Bact- Covtal 0To OAOKANPWUEVO/ N
OAOKANPWHEVO £pYANELD TTOL TTAPOUCLAJETAL OE AUTEG
T 0dnyleg Aettoupyiag.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör

Tiirkce / Cedtina

PWSA 4/200 HV
80700277
4007220598184
20000000
97000000

63
8573-12/2/4
0,570
0,420

300
15744 |74
3
28927-12|<2,5
13
-10 | +40
150/69/37
0,520

6

1|EMSW7/16"
1|EMSW9/16"

8530
23]1,0
174
1/411/4 STGI

@

Makine tiirii (1,2): Agili taslama motorlar
(1) Tanim

Mat.-No.

EAN

Seri numarasi bandi [baslangig]
Seri numarasi bandi [bitis]

(2) Tanim

Mat.-No.

EAN

Seri numarasi bandi [baslangic]
Seri numarasi bandi [bitis]
[Damla/dk.] isletimde motor yaglama
[cSt] Yag viskozitesi

Sanziman yaglama gerekli mi?

[bar] Maksimum isletim basinci

[DIN ISO] | [Parcaciklar/su/yag] hava kalitesi
[m3/dk.] Rolantide hava tiiketimi

[m3/dk.] Yiik altinda hava tiiketimi

Egzos yonui - 6n

Egzos yonu - arka

[dev/dak] Rolanti devir sayisi

Donus yonl Saat yontnde

Donls yonu Saat yonunin tersine

[W] Glg gikisi

[DIN 1SO] | [db (A)] GUrulti/ses basinci seviyesi

[db (A)] >80 db (A) Ses glicli seviyesi

[db (A)] Kararsizlik K - Gurdltd

[DIN ISO] | [m/s?] Titresim emisyon degerleri ah/ah, SG
[m/s?] Kararsizlik K - Titregim

[°C | °C] isletimde ortam sicakligi

[mm] Uriin boyutlandirma U/G/Y

[kgl (1) net agirlik (hortum ve kablo olmadan)

[kg] (2) net agirlik (hortum ve kablo olmadan)
Teslimat kapsami

[mm] Pens ucu dahil

[ADET] Alet tutucusu

[ADET] | [Tanim] 1. Anahtar

[ADET] | [Tanim] 2. Anahtar

[

ADET] | [Tanim] 3. Anahtar

[Cap mm] | [m] Besleme havasi hortumu ic capi /
uzunluk

[Cap mm] | [m] Bosaltim havasi hortumu i¢ / uzunluk
[Cap "] Vida disli rakor

[Cap "] | [Tanim] Meme

[ADET] | [Tanim] Diger aksesuarlar

Cizimler ve yedek parca listeleri
https://spareparts.pferd.com adresinde bulunabilir
Ozel liretim

Bu kullanim talimati, ayni oranda veya daha az tehlike
arz eden ve bu kullanim talimatlarinda gosterilen tam/
eksik makineye dayanan tim bireysel musteri trinleri
ve 6zel Uretim Urunler icin de gecerlidir.

PFERD

®

Typ stroje (1,2): Uhlové brusky

(1) Oznaceni

¢. mat.

EAN

Rozsah sériovych ¢isel [do]

Rozsah sériovych ¢isel [od]

(2) Oznaceni

€. mat.

EAN

Rozsah sériovych ¢isel [do]

Rozsah sériovych disel [od]

[kapky/min] mazani motoru v provozu
[cSt] viskozita oleje

Je nutné mazani prevodovky?

[bar] maximalni provozni tlak

[DIN ISO] | [¢astice/voda/olej] kvalita vzduchu
[m?/min] spotieba vzduchu volnob&h
[m3/min] spotieba vzduchu p¥i zatéZi
Smér vyfuku - predni

Smér vyfuku - zadni

[ot/min] volnobézné otacky

smér otdceni doprava

smér otaceni doleva

[W] odevzdavany vykon

[DIN ISO] | [dB(A)] zvuk/hladina zvuku

[dB(A)] pfi hladiné zvuku > 80 dB(A)

[dB(A)] nejistota K - zvuk

[DIN ISO] | [m/s?] Emisni hodnoty kmiténi ah/ah, S
[m/s?] nejistota K - kmitanf

[°C| °C] okolni teplota v provozu

[mm] artikl rozméry D/S/V

[kg] (1) hmotnost netto (bez hadice a kabelu)
[kg] (2) hmotnost netto (bez hadice a kabelu)
Obsah dodavky

[mm] ve. klestiny
[POC] drzak néstroje
[POC] | [oznadeni] 1. kli¢

[POC] | [oznagen(] 2. kli¢

[POC] | [oznaden(] 3. kli¢

[@mm] | [m] hadice pfivodniho vzduchu vnitini / délka
[@mm] | [m] hadice odpadniho vzduchu vnitini / délka
[@"] zavitova pripojka

[@"]] [oznaceni] hrdlo

[POC] | [oznaden(] Dal3f pislusenstvi

Viykresy a seznamy nahradnich dilG viz
https://spareparts.pferd.com

Specialni vyhotoveni

Tento ndvod pouziti plati také pro viechna individudini
vyhotoveni pro zékaznika specidlni vyhotoventi, ktera
vykazuiji stejné nebo nizsi ohrozeni a které se zakladaji
na kompletnim/nekompletnim stroji vyobrazeném v
tomto navodu pouziti.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör

PFERD
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80700277
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20000000
97000000
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0,420

300
15744 | 74
3
28927-12|<2,5
13
-10 | +40
150/69/37
0,520

6

1|EMSW 7/16"
1 EMSW 9/16 "
8,53,0
23[1,0
174
1/4]1/4 TG

@&

Typ stoja (1,2): Uhlova bruaska

(1) Oznacenie

Mat. ¢..

EAN

Pasmo sériovych cisel

Pasmo sériovych cisel

(2) Oznacenie

Mat. ¢..

EAN

Pasmo sériovych cisel

Pasmo sériovych cisel

[kvapky/min] olejovanie motora v prevadzke

[cSt] viskozita oleja

Nutné mazanie prevodovky?

[bar] maximalny prevadzkovy tlak

[DIN ISO] | [¢astice/voda/olej] kvalita vzduchu

[m?/min] spotreba vzduchu pri chode naprézdno

[m3/min] spotreba vzduchu pri zataZenf

Vystup odsavaného vzduchu spredu

Vystup odsdvaného vzduchu vzadu

[rpm] volnobezné otacky

Smer otacania vpravo

Smer otacania vlavo

[W] odovzdany vykon

[DIN 1SO] | [dB(A)] zvuk/hladina akustického tlaku

[dB(A)] pri> 80 dB(A) hladina akustického vykonu

[dB(A)] neistota K — zvuk

[DIN 1SO] | [m/s?] Hodnoty emisie vibracif ah/ah, SG

[m/s?] neistota K — vibracia

[°C | °C] okolita teplota v prevadzke

[mm] kétovanie vyrobku D/S/V

[kg] (1) hmotnost netto (bez hadice a kabla)

[kg] (2) hmotnost netto (bez hadice a kabla)

Rozsah dodavky

[mm] vrat. kliestiny

[MNOZ] drziak ndstroja

[MNOZ] | [oznacenie] 1. kla¢

[MNOZ] | [oznacenie] 2. kla¢

[MNOZ] | [oznacenie] 3. kla¢

[@mm] | [m] privodnd vzduchova hadica vnutorny
riemer/dlzka

@mm] | [m] hadica na odpadovy vzduch vnitorny

priemer/dlzka

[@"] z&vitova pripojka

[@"] | [oznacenie] priechodka

[MNOZ] | [oznacenie] Ostatné prisluenstvo
Vykresy a zoznamy nahradnych dielov na adrese
https://spareparts.pferd.com

Speciélne vyhotovenie

Tento névod na obsluhu plati aj pre vietky individual-
ne zékaznicke a Specialne vyhotovenia, ktoré maju
rovnaké alebo mensie ohrozenia a opieraju sa o Uplny/
Ciastocne skompletizovany stroj zndzorneny v tomto
navode na obsluhu.

Slovencina / Polski

Typ maszyny (1,2): Szlifierki katowe
(1) Nazwa

Nr mat.

EAN

[do] Zakres numerdw seryjnych [do]
[od] Zakres numerdéw seryjnych [od]
(2) Nazwa

Nr mat.

EAN

[do] Zakres numerdw seryjnych [do]
[od] Zakres numerdéw seryjnych [od]
[kropli/min] smarowanie silnika podczas pracy
[cSt] lepkosc oleju

Smarowanie przektadni jest konieczne?

[Bar] maksymalne cisnienie robocze

[DIN ISO] | [czastki/woda/olej] jakos¢ powietrza
[m3/min] zuzycie powietrza na biegu jatowym
[m3/min] zuzycie powietrza przy obciazeniu
Kierunek odprowadzania powietrza z przodu
Kierunek odprowadzania powietrza z tyfu
[obr./min] predkos¢ obrotowa biegu jatowego
Kierunek obrotu w prawo

Kierunek obrotu w lewo

[W] moc uzyteczna

[DIN ISO] | [dB(A)] hatas/poziom ciénienia
akustycznego

[dB(A)] przy > 80 dB(A) poziom cisnienia akustycznego
[dB(A)] niepewnos¢ pomiaru K — hatas

[DIN ISO] | [m/s?] Wartosci emisji drgar ah/ah, SG
[m/s?] niepewnos¢ pomiaru K — drgania

[°C | °C] temperatura otoczenia podczas eksploatadji
[mm] wymiary artykutu dt./szer./wys.

[kg] (1) masa netto (bez weza i przewodu)

[kg] (1) masa netto (bez weza i przewodu)

Zakres dostawy

[mm] tacznie z tuleja zaciskowa

[LICZBA] uchwyt narzedziowy

[LICZBA] | [nazwa] 1. klucz

[LICZBA] | [nazwa] 2. klucz

[LICZBA] | [nazwa] 3. klucz

[@mm] | [m] Srednica wewnetrzna weza powietrza
doprowadzanego / diugo:

[@mm] | [m] $rednica Wewnetrzna weza powietrza
odlotowego / dfugosc

[@"] przyfacze gwintowane

[@"] | [nazwa] tuleja

[LICZBA] | [nazwa] Inne akcesoria

Rysunki i listy czesci zamiennych sg dostepne na
stronie https://spareparts.pferd.com

Produkcja na specjalne zamoéwienie

Niniejsza instrukcja obstugi dotyczy takze produktéw
wykonywanych na indywidualne zamdwienie, ktérych
zastosowanie wigze sie z takimi samymi lub mniejs-
zymi zagrozeniami i ktére bazuja na kompletnej/
niekompletnej maszynie przedstawionej w niniejszej
instrukcji obstugi.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör

Magyar / Slovensko

PWSA 4/200 HV
80700277
4007220598184
20000000
97000000
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(1,2) géptipus: Sarokcsiszolok

(1) Megnevezés

Anyagazon.

EAN

Szériaszam-tartomany [vége]
Szériaszam-tartomany [kezdete]

(2) Megnevezés

Anyagazon.

EAN

Szériaszam-tartomany [vége]
Szériaszam-tartomany [kezdete]
[csepp/perc] motorkenés hasznalat kozben
[cSt] olajviszkozitas

Igényel kenést a hajtomi?

[bar] maximalis Gzemi nyomas

[DIN ISO] | [részecske/viz/olaj] levegémindség
[m3/m] levegbhasznélat alapjaratban
[m?/m] leveg8hasznalat terheléssel

Tavozé levegd irdny - eldl

Tavozé levegé irdny - hatul

[1/perc] alapjarati fordulatszam
Forgasirany: jobbmenet

Forgasirany: balmenet

[W] teljesitmény

[DIN 1SO] | [dB(A)] zaj/hangnyomas

[dB(A)] >80 dB(A) hangerd

[dB(A)] K bizonytalansag - zaj

[DIN 1SO] | [m/s?] Rezgéskibocsatési értékek ah/ah, SG
[m/s?] K bizonytalansag - rezgés

[°C | °C] kdrnyezeti hémérséklet hasznalat kozben
[mm] cikk mérete H/Sz/M

[kg] (1) nettd suly (tomlé és kabel nélkal)

[kg] (2) nettd suly (tomlé és kabel nélkal)
Kézbesitési allapot

[mm] befogdpatronnal

[darabszam] szerszamtartd

[darabszam] | [megnevezés] 1. kulcs

[darabszam] | [megnevezés] 2. kulcs

[darabszam] | [megnevezés] 3. kulcs

[@mm] | [m] befivétomlé belsd d&tmérdje/hossza
[@mm] | [m] kifGvotomld belsé atmérdje/hossza
[@"] menetes csatlakozds

[@"] | [megnevezés] csér

[darabszam] | [megnevezés] Egyéb tartozékok

A rajzokat és a potalkatrészek listajat itt taldlhatja: a
https://spareparts.pferd.com

Egyéni megrendelések

A jelen hasznalati Utmutaté érvényessége kiterjed
minden olyan testreszabott és egyedi gyartasu
termékre, amelyek ugyanolyan vagy kisebb mértéki
kockazatot jelentenek, és amelyek a jelen hasznalati

utmutatoban szerepld gép egészén vagy annak vala-
mely részén alapulnak.

PFERD
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Tip stroja (1,2): Kotni brusilnik
(1) Poimenovanje

St. mat.

EAN

Obseg serijske Stevilke [do]
Obseg serijske Stevilke [od]
(2) Poimenovanje

$t. mat.

EAN

Obseg serijske stevilke [do]
Obseg serijske Stevilke [od]
[kapljice/min] mazanje z motornim oljem med
delovanjem

[cSt] viskoznost olja

Ali je potrebno mazanje menjalnika?

[bar] najvisji delovni tlak

[DIN 1SO] | [delci/voda/olje] kakovost zraka
[m3/min] poraba zraka v prostem teku

[m>?/min] poraba zraka pod obremenitvijo
Odvod izpusnega zraka spredaj

Odvod izpusnega zraka zadaj

[rpm] $tevilo vrtljajev v prostem teku

Smer vrtenja tek v desno

Smer vrtenja tek v levo

[W]izhodna mo¢

[DIN 1SO] | [db (A)] raven hrupa/zvoénega tlaka
[dB(A)] pri ravni zvocne moci > 80 dB(A)

[dB(A)] negotovost K—hrup

[DII\ééSO | [m/s?] Vrednosti wbracusklh emisij ah/
[m/s?] negotovost K - vibracija

[°C| °C] temperatura okolice med delovanjem
[mm] dimenzije izdelka D/5/V.

[kg] (1) neto teza (brez gibke cevi in kabla)

[kg] (2) neto teZa (brez gibke cevi in kabla)
Obseg dobave

[mm] vklju¢no z vpenjalnimi kles¢ami

[Stevilo] drzalo za orodje

[Stevilo] | [poimenovanje] 1. klju¢

[Stevilo] | [poimenovanje] 2. klju¢

[Stevilo] | [poimenovanje] 3. klju¢

[@mm] | [m] dovodna cev za zrak notranjost/dolzina
[@mm] | [m] cev za izpusni zrak notranjost/dolzina
[@"] navojni prikljucek

[@"] | [poimenovanje] nastavek

[Stevilo] | [poimenovanje] Drugi dodatki

Risbe in seznami nadomestnih delov so na voljo na
spletnem naslovu https://spareparts.pferd.com
Izdelava po narocilu

Ta navodila za uporabo veljajo tudi za vse individualne
izdelave za stranke in izdelave po meri, ki imajo enaka
ali manjsa tveganja in temeljijo na celotnem/nepopol-
nem stroju, prikazanem v teh navodilih za uporabo.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
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Tip stroja (1,2): Kutna brusilica
(1) Naziv

Br. mat.

EAN

Raspon serijskih brojeva [do]
Raspon serijskih brojeva [od]
(2) Naziv

Br. mat.

EAN

Raspon serijskih brojeva [do]
Raspon serijskih brojeva [od]
[kzpljica/min] podmazivanje motora uljem tijekom
rada

[cSt] viskoznost ulja

Je lineophodno podmazivanje prijenosnika?
[bar] maksimalni radni tlak

[DIN ISO] | [Cestica/voda/ulje] kvaliteta zraka
[m3/min] potro$nja zraka u praznom hodu
[m?/min] potrodnja zraka pri opterecenju
Otvor ispusnog zraka sprijeda

Otvor za ispusni zrak straga

[o/min] broj okretaja u praznom hodu

Smjer okretanja desno

Smijer okretanja lijevo

[W] izlazna snaga

[DIN ISO] | [dB(A)] buka / razina zvu¢nog tlaka
[dB(A)] pri > 80 dB(A) razina zvu¢ne snage
[dB(A)] nesigurnost K - buka

[DIN ISO] | [m/s?] Vrijednosti emisije vibracija ah/
ah, SG

[m/s?] nesigurnost K - oscilacije

[°C | °C] okolidna temperatura tijekom rada
[mm] dimenzioniranje artikla d/3/v

[kg] (1) netoteZina (bez crijeva i kabela)

[kg] (2) netoteZina (bez crijeva i kabela)
Opseg isporuke

[mm] uklj. zatezna klijesta

[broj] nosac alata

[broj] | [naziv] 1. klju¢

[broj] | [naziv] 2. klju¢

[broj] | [naziv] 3. klju¢

[@mm] | [m] crijevo za dovod zraka, unutarnji promjer

/ duljina B = -
[@mm] | [m] crijevo za odvod zraka, unutarnji promjer
/ duljina

[@"] navojni prikljucak

[@"]] [naziv] tuljak

[broj] | [naziv] Ostali dodaci

CrteZi i popisi zamjenskih dijelova nalaze se na stranici
https://spareparts.pferd.com

Izrada po posebnoj narudzbi

QOve upute za uporabu vrijede takoder i za sve indi-
vidualne izvedbe izradene prema zahtjevima kupca
odnosno po posebnoj narudzbi koje se odlikuju jedna-
kim ili nizim stupnjem opasnosti, a koje se temelje na
potpuno ili djelomi¢no dovrsenom stroju koji je opisan
u ovim uputama za uporabu.

Hrvatski / Lietuviskai

@

Masinos tipas (1,2): Kampinis slifuoklis

(1) Pavadinimas

Medz. Nr.

EAN

Serijos numeriy juostelé [nuo]

Serijos numeriy juostelé [iki]

(2) Pavadinimas

Medz. Nr.

EAN

Serijos numeriy juostelé [nuo]

Serijos numeriy juostelé [iki]

[Laseliai/min] Variklio tepimas alyva darbo metu
[cSt] Alyvos klampumas

Ar reikia sutepti pavary déze?

[bar] Maksimalus darbinis slégis

[DIN 1SO] | [dalelés / vanduo / alyva] Oro kokybé
[m3/min] Oro sanaudos dirbant tus¢iaja eiga
[m?/min] Oro sanaudos esant apkrovai
Salinamo oro igleidimo anga priekyje

Salinamo oro i§leidimo anga gale

[rpm] Tuscios eigos stkiy skaicius

Desiniosios eigos sukimosi kryptis

Kairiosios eigos sukimosi kryptis

[W] Atiduodamoji galia

[DIN ISO] | [dB(A)] Triuksmas / garso slégio lygis
[dB(A)] kai garso galios lygis > 80 dB(A)

[dB(A)] Neapibréztumas, K — triuksmas

[DIN 1SO] | [m/s?] Vibracijos intensyvumas ah/ah, SG
[m/s?] Neapibréztumas, K - vibracija

[°C | °C] Aplinkos temperattra darbo metu

[mm] Gaminio matmenys I/P/A

[kg] (1) Grynasis svoris (be Zarnos ir kabelio)

[kg] (2) Grynasis svoris (be Zarnos ir kabelio)
Komplektacija

[mml] jsk. spyruokliuojancia jvore

[kiekis] jrankiy laikiklis (-iai)

[kiekis] | [pavadinimas] 1 raktas (-ai)

[kiekis] | [pavadinimas] 2 raktas (-ai)

[kiekis] | [pavadinimas] 3 raktas (-ai)

[@mm] | [m] oro padavimo Zarna viduje / ilgis
[@mm] | [m] oro i$leidimo Zarna viduje / ilgis
[@"] srieginé jungtis

[@"]] [pavadinimas] tiulis

[kiekis] | [pavadinimas] Kiti priedai

Brézinius ir atsarginiy daliy sarasus zr.
https://spareparts.pferd.com

Gamyba pagal uzsakyma

Si naudojimo instrukcija galioja ir individualiems
klienty ir pagal uzsakyma paruostiems gaminiams,
kuriy keliama rizika yra tokia pati arba mazesné ir kurie
yra pagaminti pagal Sioje naudojimo instrukcijoje
aprasyty sukomplektuoty / nesukomplektuoty stakliy
pavyzdj.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
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Tun mawmuei (1,2): Yrnoeblie wnvdmalumHbl
(1) O603HaueHue

Ne mar.

EAN

[uanasoH HomepoB cepun [Ao]
[unanasoH HomepoB cepum [oT]

(2) O603HaueHne

Ne mar.

EAN

JnanasoH Homepos cepun [ao]
[uanasoH HomepoB cepum [oT]
[kanan/mMuH] cMaska aBuratens BO Bpems
SKcnnyataunm

[cSt] BsizkocTb Macna

TpebyeTcs nu cmaska peflykTopa?
6ap] MakcvmanbHoe paboyee faBneHvie
DIN ISO] | [4acTvubl/Bofa/mMacio] kavecTBo Bo3ayxa

[
[
[M?/MWH] pacxop BO3ayxa NMpu XONOCTOM Xofie
[M?/MnH] pacxon BO3ayxa Npu Harpyske

OTBOf, BO3AyXa - Bepes,

OTBOf, BO3AyXa - Ha3af,

[06/MWH] ckopOCTb BPALLEHMS Ha XOSI0CTOM XOZ4Y
Hanpasnexue BpalyeHvs paBoe BpallueHve
HanpasneHue BpalleHvs JleBoe BpalleHue

[W] BbixogHas MOLLHOCTb

[DIN 1SO] | [86(A)] wym / ypoBeHb wyma

[86(A)] npv > 80 A6(A) ypoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM
[06(A)] HeTouHOCTb K — Luym

[DIN ISO] | [M/c?] 3HaueHus smuccum BuGpaumin ah/
ah

[M/c?] HeTouHOCTb K — BUBPUPOBaHIe

[°C| °C] TemnepaTypa okpyxaloLLeit cpefibl BO Bpemst
aKCMNyaTaLumm

[MM] pa3mepbl YacTuy [/LL/B

[kr] (1) Bec HeTTO (6€3 WwaHra 1 kabens)

[kr] (2) Bec HeTTo (6€3 wnaHra v kabens)

0O6bem nocTaBku

[MM] BKJ1. LAHTOBBIN 3aXUM

[Kon-Bo] pepxatenb MHCTpyMeHTa

[Kon-Bo] | [o603HaueHme] 1. Koy

[Kon-Bo] | [0603HaueHMe] 2. Koy

[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] 3. Kntoy

[@MmmM] | [M] BHYTPEHHMI AramMeTp LWnaHra nogaymn
BO3/yXa / ANNHa

[@mmM] | [M] WwnaHr gns otpabotaHHOro Bo3ayxa
BHYTPY / AMHa

[@"] pe3bboBon natpybok

[@"] | [0603HaueHMe] HaKOHEUYHMK

[Kon-Bo] | [0603HaueHwe] Apyrue npuHagnexHocTm
YepTexu 1 nepeyHu 3anyacren Ha cante
https://spareparts.pferd.com

Ocoboe ncnonHeHne

HacrosLee pykoBOACTBO MO 3KCNUyaTaLum JeNcTByeT
TaKXe B OTHOLLEHUMN U3AENNIA, U3rOTOBMEHHBIX MO
cneuyanbHOMY 3aKasy, KOTOpbIe MOTyT coflepKaThb B
cebe yrpo3y Takoro xe unu 6osee HA3KOro YPoBHs
1 Ha KOTOpble paccynTaHa onyncaHHas B HacToALLEM
PYKO- BOACTBE MalLKHa B NOSIHOW/HENoNHOM
KoMnneKTaumum.

PFERD

Tun mawwmHa (1,2): brnosa wWnndoBbYHA MaLIUHA
(1) O3HaueHune

Mar. Ne

EAN

[vanasoH Ha cepuinHuTe Homepa [A0]
[nanasoH Ha cepuiiHUTe HoMepa [oT]
(2) O3HaueHue

Mar. Ne

EAN

[ManasoH Ha cepuinHuTe Homepa [Ao]
[vanasoH Ha cepuiHuTe Homepa [oT]
[kanku/min] Cma3BaHe Ha ABWUraTens npu
ekcnnoatauma

[cSt] BuckoswuTeT Ha MacioTo

Heobxoanmo nv e cMa3BaHe Ha pefykTopa?

[bar] MakcmManHo paboTHo HansiraHe

[DIN ISO] | [uacTum/Bopa/macno] Kayectso Ha
Bb3ayxa

[m?/min] Pasxon Ha Bb3fyx Ha Npa3eH xof

[m?/min] Pa3xop Ha Bb3/lyX NPV HaTOBapBaHe
M3xofbT Ha oTpaboTeHus Bb3fyx OTrnpes

M3xofbT Ha oTpaboTeHUs Bb3Ayx OT3af

[06/MUH] YecToTa Ha BbPTEHE Ha NPa3eH Xof,
ocoka Ha BbpTeHe BbpTeHe HaascHO

Mocoka Ha BbpTeHe BbpTeHe Hansso

[W] OTnaBaHe Ha MoLHOCT

[DIN ISO] | [dB(A)] LLlym/HuBO Ha 3ByKOBOTO HansraHe
[dB(A)] npwv > 80 dB(A) H1BO Ha 3ByKOBaTa MOLLHOCT
[dB(A)] Bb3MOXHa HETOYHOCT Ha 13MepBaHeTo K

- LWym
[DI% 1SO] | [m/s?] CTolHOCTY Ha BUBPALMOHHITE
emucum ah/ah, SG

[m/s?] Bb3MOXHa HETOYHOCT Ha u3MepBaHeTo K
- BubpaLus

[°C | °C] OkonHa TemnepaTtypa Npyu ekcrioataumus

[mm] Paamepw Ha apTukyna [/LL/B

[kg] (1) Heto Terno (6e3 mapkyy 1 kaben)

[kg] (2) HeTo Terno (6e3 mapkyy 1 kaben)
OKOMMIeKTOBKa Ha AOCTaBKaTa

[mm)] Bk. 3aTeratenHa LaHra

[EPOW] Ibpxay Ha MHCTpyMeHTa

[EPOW] | [O3HaueHwe] 1-B1 knioy

[EPOW] | [O3HaueHwe] 2-pu kntoy

[EPOW] | [O3HaueHwe] 3-Tn kniou

[@mm] | [m] Mapkyu 3a NpuTOYeH Bb3ayx OTBLTPpe/
IObMKUHA

[@mm] | [m] Mapkyu 3a oTpaboTeH Bb3gyx oTBLTPE/
IObKUHA

[@"] Pe36oBa Bpb3Ka

[@"] | [O3Ha4eHune] Myda

[EPOW] | [O3HaueHne] Opyru akcecoapu

YepTexw 1 CNUCbLM Ha pe3epBHY YacTu Ha
https://spareparts.pferd.com

CneunanHo nsnbjiHeHne

HacTosoTo pbkoBOACTBO 3a NOTPebUTens Baxmu
CbLLO 3@ BCUYKM NHAMBUAYANHN KNMEHTCKN U cneun-
aJIHW U3NbJIHEHWSA, NPeACTaBsaBalLW CbLUUTE UK
Mo-Masikv OMacHOCTW 1 Gasupatlm ce Ha NpefcTaBe-
HaTa B HACTOSLLOTO PLKOBOACTBO 3a NoTpebuTe- st
HaNb/IHO/4aCTUYHO OKOMMJIeKTOBaHa MallnHa.



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör
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Tip masina (1,2): Polizoare unghiulare

(1) Denumire

Nr. mat.

EAN

Interval numere seriale [pana la]

Interval numere seriale [de la]

(2) Denumire

Nr. mat.

EAN

Interval numere seriale [pana la]

Interval numere seriale [de la]

[picaturi/min] Ungere motor in functionare

[cSt] Vascozitate ulei

Este necesard ungerea angrenajului?

[bar] Presiune maxima la functionare

[DIN ISO] | [particule/apa/ulei] Calitatea aerului
[m3/min] Consum de aer la mers in gol

[m3/min] Consum de aer la mers n sarcind
Directia de evacuare fatd

Directia de evacuare spate

[rpm] Turatie la mers in gol

Directie de rotatie Sens orar

Directie de rotatie Sens antiorar

[W] Putere la iesire

[DIN ISO] | [dB(A)] Zgomot/Nivel de presiune acustica
[dB(A)] bei > 80 dB(A) Nivel acustic

[dB(A)] Incertitudine K - Zgomot

[DIN ISO] | [m/s?] Valoare emisii vibratii ah/ah, SG
[m/s?] Incertitudine K - Vibratii

[°C | °C] Temperatura mediului la functionare
[mm] Dimensiuni articol L/I/h

[kg] (1) Greutate neta (fard furtun si fara cablu)
[kg] (2) Greutate neta (fara furtun si fara cablu)
Pachet de livrare

[mm]incl. Clema de prindere

[Numar] Portsculd

[Numar] | [Denumire] 1. Cheie

[Numar] | [Denumire] 2. Cheie

[Numar] | [Denumire] 3. Cheie

[@mm] | [m] Furtun alimentare aer diametru interior
/lungime . o
"[@mm] | [m] Furtun evacuare aer diametru interior /
lungime"

[@"] Racord filetat

[@"] | [Denumire] Manson

[Numar] | [Denumire] Alte accesorii

"Desene si piese de schimb la
https://spareparts.pferd.com"

Executie speciala

Prezentul manual de operare este valabil pentru toate
executiile clientilor individuali si pentru cele speciale
care prezinta acelasi risc sau un risc mai scazut si care
au la baza utilajul complet/in parte reprezentat in
acest manual.

Romania



DBF_(1) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.
DBF_EAN
DBF_Seriennummernband [von]
DBF_Seriennummernband [bis]
DBF_(2) Bezeichnung
DBF_Mat.-Nr.1
DBF_EAN1
DBF_Seriennummernband [von]1
DBF_Seriennummernband [bis]1
DBF_[Tropfen/min] Motorölung im Betrieb
DBF_[cSt] Ölviskosität
DBF_Getriebeschmierung notwendig?
DBF_[bar] Maximaler Betriebsdruck
DBF_[DIN ISO] | [Partikel/Wasser/Öl] Luftqualität
DBF_[m³/min] Luftverbrauch Leerlauf
DBF_[m³/min] Luftverbrauch bei Last
DBF_Abluftaustritt vorne
DBF_Abluftaustritt hinten
DBF_[rpm] Leerlaufdrehzahl
DBF_Drehrichtung Rechtslauf
DBF_Drehrichtung Linkslauf
DBF_[W] Leistungsabgabe
DBF_[DIN ISO] | [db(A)] Geräusch/Schalldruckpegel
DBF_[db(A)] bei > 80 db(A) Schallleistungspegel
DBF_[db(A)] Unsicherheit K - Geräusch
DBF_[DIN ISO] | [m/s²] Schwingungsemissionswerte ah/ah, SG
DBF_[m/s²] Unsicherheit K - Schwingung
DBF_[°C | °C] Umgebungstemperatur im Betrieb
DBF_[mm] Artikel Bemaßung L/B/H
DBF_[kg] (1) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[kg] (2) Netto-Gewicht (ohne Schlauch und Kabel)
DBF_[mm] inkl. Spannzange
DBF_[ANZ] Werkzeughalter
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 1. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 2. Schlüssel
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] 3. Schlüssel
DBF_[Ømm] | [m] Zuluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ømm] | [m] Abluftschlauch Innen / Länge
DBF_[Ø"] Gewindeanschluss
DBF_[Ø"]  | [Bezeichnung] Tülle
DBF_[ANZ] | [Bezeichnung] Sonstiges Zubehör

EG-Konformitatserklarung

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die in
den technischen Daten aufgefiihrten Produkte den
Bestimmungen der auf der letzten Seite angegebenen
Richtlinien und Normen sowie technischen Unterlagen
entsprechen.

EC Declaration of Conformity

With sole responsibility, we hereby declare that the
products set out in the technical data satisfy the
requirements of the directives, standards and technical
documentation specified on the preceding page.

@ Déclaration de conformité CE

Nous déclarons, en engageant notre seule responsabilité,
que les produits mentionnés dans les caractéristiques
techniques correspondent aux dispositions des
reglements et normes indiqués a la derniére page, ainsi
qu'aux documents techniques.

@ Dichiarazione di conformita CE

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita
che i prodotti riportati nei dati tecnici sono conformi
alle disposizioni delle direttive e delle norme indicate
all'ultima pagina nonché ai documenti tecnici.

Declaracion de conformidad CE

Declaramos, bajo nuestra responsabilidad, que los
productos enumerados en los datos técnicos cumplen
con las disposiciones de las directivas, las normas y los
documentos técnicos indicados en la Ultima pagina.

Declara¢do de Conformidade CE

Declaramos sob a nossa exclusiva responsabilidade que
os produtos enumerados nos dados técnicos cumprem as
disposicdes das diretivas, normas e documentos técnicos
indicados na ultima pagina.

(nD) EG-verklaring van overeenstemming
Wij verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid

dat de in de technische gegevens vermelde producten
voldoen aan de bepalingen van de op de laatste pagina
vermelde richtlijnen, normen en technische documenten.

EF-overensstemmelseserklzering

Vi erklaerer hermed som eneste ansvarlige, at de angivne
produkter i de tekniske data opfylder bestemmelserne i
de direktiver og standarder, der er angivet pa sidste side,
samt de tekniske dokumenter.

EU-samsvarserkleering

Viovertar alt ansvar, og erkleerer med dette at produkter
som er oppfert i tekniske data, oppfyller bestemmelsene
i de direktiver og normer samt i den tekniske
dokumentasjonen pa den siste siden.

@ EG-6verensstammelseférklaring

Harmed forklarar vi under eget och ensamt ansvar att
de produkter som uppraknas i “Tekniska data” uppfyller
bestdmmelserna i de pa den sista sidan angivna
direktiven och normerna samt de tekniska dokumenten.

PFERD
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@ EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Vakuutamme yksinomaisella vastuullamme, etta
teknisissa tiedoissa mainitut tuotteet vastaavat viimeisella
sivulla mainittujen direktiivien ja standardien asettamia
maarayksia seka teknisia asiakirjoja.

AnAwon cuppoépdpwong EE

ME amoKAELOTIKN Hag uBUvVN SNAWVOULHE OTL Ta TTpoldvTa
IOV TIEPLYPAPOVTAL OTA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA,
avtanokplvovTal oTig TPodLaypadES Kal Ta TpdTuma

TIoU avadEpovtal otnv Teheutaia oeAida Kabwg kat ata
TEXVIKA EYypada.

® EC uygunluk beyani

Yegane sorumluluk sahibi taraf olarak, teknik verilerde
listelenen Urdnlerin, son sayfada belirtilen yonerge ve
standartlar ile teknik dokiimanlardaki hiikimlere uygun
oldugunu beyan ederiz.

(s Prohlaseni ES o shod&

Prohlasujeme na vlastni odpovédnost, Ze vyrobky
uvedené v technickych tdajich jsou v souladu s
ustanovenimi smérnic a norem i technickymi dokumenty
uvedenymi na posledni strance.

@ ES vyhlasenie o zhode

Vyhlasujeme na vlastnu zodpovednost, Ze vyrobky
uvedené v technickych Gdajoch st v stlade s
ustanoveniami smernic a noriem uvedenych na poslednej
strane, ako aj s technickymi dokumentmi.

Deklaracja zgodnosci WE

Oswiadczamy niniejszym na wtasng odpowiedzialnos¢, ze
wymienione w danych technicznych produkty spetniaja
postanowienia podanych na ostatniej stronie dyrektyw i
norm oraz dokumentéw technicznych.

(hw) EK-megfelel8ségi nyilatkozat
Kizérdlagos felelésséggel kijelentjik, hogy a miszaki
adatok koézott szerepld termékek megfelelnek az utolsé
oldalon megadott irdnyelvek és szabvanyok, valamint
mUszaki dokumentumok rendelkezéseinek.

@ Izjava ES o skladnosti

Izjavljamo s polno odgovornostjo, da so proizvodi,
navedeni v tehni¢nih podatkih, skladni z dolo¢bami
smernic in standardov ter s tehni¢nimi dokumenti,
navedenimi na zadnji strani.

@ Izjava o sukladnosti na razini EZ-a
Pod isklju¢ivom odgovornoscu izjavljujemo da su
proizvodi navedeni pod tehnickim podacima sukladni
s odredbama koje proizlaze iz direktiva i normi te
tehnickim dokumentima navedenima na posljednjoj
stranici.

@ EB atitikties deklaracija

Prisiimdami visa atsakomybe pareiskiame, kad prie
techniniy duomeny nurodyti gaminiai atitinka
paskutiniame puslapyje nurodyty direktyvy ir standarty
reikalavimus, taip pat techniniuose dokumentuose
pateikta informacija.
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@ [eknapauusi COOTBETCTBUS HOPMaM
EC

C NONHOM OTBETCTBEHHOCTbIO 3asBNSIEM, HTO

nepeyncieHHble B TEXHUYECKMX XapakTepPUCTUKax

130eN1si COOTBETCTBYIOT TPEHOBAHNAM yKa3aHHbIX Ha

nocneaHen cTpaHuLe AMPEKTUB U CTaHOAPTOB, a Takxe

TEXHWYECKOW AOKYMEHTALMN.

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[exknapvipame eAnHCTBEHO Ha CBOSI OTTOBOPHOCT,

Ye Mnoco4YeHnTe B TEXHNYECKUTE AaHHW MPOOYKTN
CbOTBETCTBAT Ha pa3r|0pe,n,6v1Te OT ONpPEeKTnBUTE N
CTaHOapPTUTE Ha nociegHaTta CTpaHula, KakTo 1 Ha
TexHn4eckaTa AOKyMeHTaumnA.

Declaratie de conformitate CE

Declaram pe propria responsabilitate ca produsele
enumerate in datele tehnice respecta prevederile
directivelor si standardelor, precum si ale documentelor
tehnice mentionate pe ultima pagina.
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Marienheide, den 01.05.2019
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K. Kasper T. Zipperer
Production Manager Product Management Tool Drives
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Subject to technical modifications.
Technische Anderungen vorbehalten.

August Riiggeberg GmbH & Co. KG
PFERD-Werkzeuge

HauptstraBe 13 - 51709 Marienheide
Telefon +49 (0)22 64/90

Fax +49 (0)22 64/94 00

PFERD Inc. PFERD

9201 W. Heather Ave.

Milwaukee, WI 53224-2419
Phone (262) 255-3200
Toll-Free (800) 342-9015

Fax (262) 255-2840
sales@pferdusa.com

2023/06/29

237 202

www.pferd.com

PFERD-Qualitét ist zertifiziert nach 1SO 9001.
PFERD quality certified according to ISO 9001.
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